

各 位

2020年9月11日

会 社 名 JALCO ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 田辺 順一 (JASDAQ・コード 6625) 問合せ先 役 職・氏 名 管理本部長 松島 正道 電 話 050-5536-9824

ソーシャルレンディングサービス第19号案件募集総額達成に関するお知らせ

当社子会社である株式会社ジャルコが、2020 年 9 月 11 日 15 時に募集を開始いたしましたソーシャルレンディングサービス「J. LENDING」第 19 号案件は販売開始後約 1 分で募集総額に達成しましたのでお知らせいたします。

第19号案件の概要は、以下のURLをご参照ください。

https://www.sociallending.jalco.co.jp/trade/home/toppage.do

本年8月以降当社レンディング新規口座開設ピッチが増えてきている状況です。また投資リピーターも増えてきております。今後は今まで以上に当社のソーシャルレンディングサービスについての広告宣伝にも力を入れてまいります。

なお第20号案件につきましても、近々続けての募集を予定しております。

今後とも、当社グループは、「J. LENDING」をプラットホームとして、安全性と収益性の両方に配慮した 良質の案件を安定的に供給することで、「お金を借りたい事業者」への活動支援と「お金を投資したい個 人、及び法人」への資産運用支援を結び付け、事業の健全な発展を目指してまいります。

くご参考>

運営会社の概要

商号:株式会社ジャルコ

本店所在地:東京都中央区日本橋二丁目 16番 11号

資本金:350,000,000円

事業内容:不動産賃貸借及び管理

貸金業

ソーシャルレンディングサービス

許認可等:貸金業者登録番号 東京都知事(3)第31472号

日本貸金業協会会員 第 005772 号

金融商品取引業者登録番号 関東財務局長(金商)第2871号 古物商許可番号 東京都公安委員会許可 第301041308470号 宅地建物取引業免許証番号 東京都知事(1)第102523号

役員:代表取締役 田辺 順一

取 締 役 松島 正道

取 締 役 山岸 和仁

取 締 役 吉岡 勉

常勤監查役 鈴木 英一

監 査 役 露木 琢磨

監 査 役 天野修

株主: JALCO ホールディングス株式会社 100%

(注) 本書は情報提供を目的としており、投資勧誘を目的としたものではありません。